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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 9/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                        Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:73/2024 
Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης για την κατανομή των χώρων προβολής και τον καθορισμό του τρόπου
χρήσης αυτών κατά την προεκλογική περίοδο για την ανάδειξη των μελών του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης  Ιουνίου 2024. 
 
Στον Άγιο Δημήτριο σήμερα , στις 16 του μήνα Απριλίου του έτους 2024, ημέρα της
εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19.30 συνήλθε  σε Τακτική , δια ζώσης, Συνεδρίαση το
Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου
14389/25/12-04-2024  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία γνωστοποιήθηκε
στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από 12/04/2024 
Ηλεκτρονικό μήνυμα και δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και
έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου
άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 29 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 
1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 16 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 
2 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ. 17 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 
3 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 18 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
4 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 19 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 20 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
6 ΖΩΪΛΗΣ Π. 21 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 
7 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 22 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
8 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 23 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
9 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 24 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 

10 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 25 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
11 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 26 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
12 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 27 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
13 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 28 ΔΗΜΟΥ Π. 
14 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 29 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 
15 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι.   

ΑΠΟΝΤΑ 
 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 4 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 
2 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 5 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 
3 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 6 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη. 
Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα
με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
  
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 1ο και μοναδικό θέμα της
ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’
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αριθμ. την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14656/16-04-2024 εισήγηση του Δημάρχου που έχει ως εξής: 

<< ΘΕΜΑ : «Λήψη απόφασης για τη διάθεση δημοτικών χώρων στα κόμματα και όπως
συνασπισμούς συνεργαζόμενων κομμάτων για την προεκλογική προβολή όπως κατά την
προεκλογική περίοδο των ευρωεκλογών όπως 9ης Ιουνίου 2024». 
 
ΣΧΕΤΙΚΑ: α) η με αρ. 17409/23.02.2024  απόφαση όπως Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 

1450/Β΄/04.03.2024) με θέμα: «Καθορισμός τρόπου χρήσης των χώρων που 
παραχωρούνται από τα δημοτικά συμβούλια στα πολιτικά κόμματα, όπως 
συνασπισμούς πολιτικών κομμάτων, όπως συνδυασμούς υποψηφίων και όπως 
Επιτροπές Υποστήριξης του άρθρου 10 του ν. 4023/2011 (Α’ 220), για την 
προεκλογική προβολή όπως, καθώς και άλλων λεπτομερειών». 

 Β) το από 15.04.2024 πρακτικό εκπροσώπων των Πολιτικών Κομμάτων για την
κατανομή των χώρων προβολής και τον καθορισμό του τρόπου χρήσης κατά την
προεκλογική περίοδο των Ευρωεκλογών όπως 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη
των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.  

 Γ) η με αριθμ. 25/33604/08.04.2024 εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα:
«Εφαρμογή των διατάξεων του πδ 15/2022 (Α΄ 39) περί προεκλογικής προβολής
και ελέγχου των οικονομικών των πολιτικών κομμάτων και των υποψηφίων καθώς
και των διατάξεων του ν. 4255/2014 (Α΄ 89) για τη Διακομματική Επιτροπή Εκλογών,
ενόψει των εκλογών όπως 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη των μελών του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.» 

 
Κατόπιν του με αριθ. πρωτ. 13730/08.04.2024 εγγράφου όπως, συνήλθαν σε κοινή σύσκεψη στο
Δημαρχείο όπως 15 Απριλίου 2024, οι εκπρόσωποι των πολιτικών κομμάτων, με σκοπό την κατανομή
των χώρων που διατίθενται από το δημοτικό συμβούλιο για προβολή κατά την παρούσα προεκλογική
περίοδο κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 1 όπως παραπάνω υπουργικής απόφασης.  
 
Οι παριστάμενοι κατά την παραπάνω σύσκεψη, υπέγραψαν το από 15 Απριλίου 2024 πρακτικό, το οποίο
έχει ως εξής : 
                                                                       

«Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Κ Ο Ι Ν Η Σ Σ Υ Σ Κ Ε Ψ Η Σ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ, ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ για την κατανομή των χώρων προβολής και τον καθορισμό του
τρόπου χρήσης αυτών κατά την προεκλογική περίοδο των Εκλογών όπως 9ης Ιουνίου 2024 για
την ανάδειξη Ελλήνων Βουλευτών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 
 
Η κοινή σύσκεψη πραγματοποιήθηκε σήμερα την 15ην Απριλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 στο
Δημοτικό Μέγαρο επί όπως Λεωφόρου Αγίου Δημητρίου, αριθ. 55, στον 2ο όροφο, στην αίθουσα του
Δημοτικού Συμβουλίου, κατόπιν όπως με αριθμ. Πρωτ. 13730/08.04.2024 πρόσκλησης του Δημάρχου του
Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής Στυλιανού Μαμαλάκη 

 
Παρίστανται οι παρακάτω αναφερόμενοι/ες εκπρόσωποι των πολιτικών κομμάτων, συνασπισμών
πολιτικών κομμάτων και συνδυασμών υποψηφίων που συμμετέχουν όπως Ευρωεκλογές όπως 9ης 
Ιουνίου 2024 και έχουν ενημερωθεί για την παραπάνω πρόσκληση για την σημερινή σύσκεψη, ήτοι: 

 
1. Από τη «ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ», με ποσοστό 33,12% όπως τελευταίες Ευρωεκλογές ο κ. Κωνσταντίνος

Σταυρόπουλος και η κα Γιαννοπούλου Αλεξάνδρα. 
 
2. Από το «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ», με ποσοστό

23,75% όπως τελευταίες Ευρωεκλογές η κα Ιωάννα Κωνσταντίνου και ο κ. Γεώργιος Κουτσοπόδης. 
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3. Από το «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», με ποσοστό 7,72% όπως
τελευταίες Ευρωεκλογές ο κ. Ιωάννης Πετρόπουλος. 

 
4. Από το «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», με ποσοστό 5,35% όπως τελευταίες Ευρωεκλογές

η κα Παναγιώτα Δήμου. 
 
5. Από την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», με ποσοστό 4,18% όπως τελευταίες

Ευρωεκλογές ουδείς. 
 
6. Από το «ΜέΡΑ25», με ποσοστό 2,99% όπως τελευταίες Ευρωεκλογές ουδείς. 
 
7. Από την «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», με ποσοστό 1,61% όπως 

τελευταίες Ευρωεκλογές ουδείς. 
 
8. Από το «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΝΙΚΗ» (πρωτοεμφανιζόμενο), με ποσοστό 3,70% 

όπως τελευταίες Εθνικές Εκλογές ουδείς. 
 
9. Από τη «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ» (πρωτοεμφανιζόμενο), με δύο (2) Ευρωβουλευτές στο τελευταίο

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο η κα Ιωάννα Μπίθα – Παναγιωτοπούλου. 
 

Στην σύσκεψη παρίσταται και ο Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου Στυλιανός Μαμαλάκης και ο Νομικός
Σύμβουλος του Δήμου αυτού Πάνος Μπαντούνας. 
 
Ο Δήμαρχος Στυλιανός Μαμαλάκης κατά την έναρξη των εργασιών – συζητήσεων όπως σύσκεψης,
ενημέρωσε όπως εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων, συνασπισμών πολιτικών κομμάτων και
συνδυασμών υποψηφίων για τα εξής: 
 
α) την με αρ. 17409/23-2-2024  απόφαση όπως Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 1450/Β΄/4-03-2024) με 
θέμα: «Καθορισμός τρόπου χρήσης των χώρων που παραχωρούνται από τα δημοτικά συμβούλια στα 
πολιτικά κόμματα, όπως συνασπισμούς πολιτικών κομμάτων, όπως συνδυασμούς υποψηφίων και όπως 
Επιτροπές Υποστήριξης του άρθρου 10 του ν. 4023/2011 (Α’ 220), για την προεκλογική προβολή όπως, 
καθώς και άλλων λεπτομερειών»  
 
β) το υπ’ αριθ. 18/2024 Προεδρικό Διάταγμα με θέμα «Ορισμός ημέρας διεξαγωγής και διάρκειας όπως 
ψηφοφορίας για την εκλογή των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» (ΦΕΚ 50/Α’/06-04-2024) με το 
οποίο ορίσθηκε ως ημέρα διενέργειας όπως ψηφοφορίας η Κυριακή 9 Ιουνίου 2024 
 
γ) την υπ’ αρ. 25 με αρ. πρωτ. 33604/8.4.2024 εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: 
«Εφαρμογή των διατάξεων του πδ 15/2022 (Α΄ 39) περί προεκλογικής προβολής και ελέγχου των
οικονομικών των πολιτικών κομμάτων και των υποψηφίων καθώς και των διατάξεων του ν. 4255/2014 (Α΄
89) για τη Διακομματική Επιτροπή Εκλογών, ενόψει των εκλογών όπως 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη
των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.» 
 
δ) Ότι δεν υπάρχουν όπως κοινόχρηστους χώρους του Δήμου σταθερά πλαίσια για την προβολή
μηνυμάτων των πολιτικών κομμάτων. 
 
Στη συνέχεια ο Νομικός Σύμβουλος, έθεσε υπ’ όψιν των παρευρικομένων το «Κεφάλαιο Ε» όπως υπ’ αρ. 
17409/23-2-2024  απόφασης όπως Υπουργού Εσωτερικών  σχετικά με τον τρόπο χρήσης των χώρων
προεκλογικής προβολής και συγκεκριμένα τα κάτωθι: 

 

ΑΔΑ: 66ΜΥΩ63-ΛΛΧ



  4 

1. Η προβολή των πολιτικών κομμάτων, των συνασπισμών κομμάτων και των μεμονωμένων
υποψηφίων όπως χώρους που διατίθενται, γίνεται μέσα σε μόνιμα και σταθερά πλαίσια που έχουν
κατασκευάσει οι δήμοι ή σε προσωρινά και κινητά που κατασκευάζονται και τοποθετούνται με όπως 
δαπάνες.  

2. Μετά τον καθορισμό των χώρων αυτών από το δημοτικό συμβούλιο απαγορεύεται η επικόλληση
εντύπων σε κάθε άλλο χώρο.  

3. Επιτρέπεται, κατ’ εξαίρεση, η τοποθέτηση από όπως συνδυασμούς καλαίσθητων περιπτέρων ή
άλλων κατασκευών όπως χώρους που όπως διατίθενται, των οποίων οι διαστάσεις δεν μπορεί να
είναι μεγαλύτερες από 2 Χ 2 Χ 2 μέτρα καθώς και τροχόσπιτα που το μήκος όπως δεν μπορεί να
υπερβαίνει τα τέσσερα (4) μέτρα. Στην περίπτωση αυτή, ισχύει όπως η αναλογική και επί ίσοις όροις
διάθεση των χώρων.  

4. Όπως χώρους που διατίθενται για την προεκλογική προβολή δεν επιτρέπεται η χρήση μεγαφωνικών
συσκευών.  

5. Κατά την προεκλογική περίοδο, τα σταθερά πλαίσια όπως εμπορικής διαφήμισης που έχουν
τοποθετηθεί σε κοινόχρηστους χώρους, διατίθενται όπως αναλογικά και επί ίσοις όροις.  

6. Απαγορεύεται η ανάρτηση πανό ή αεροπανό ή άλλων αντικειμένων πάνω από δρόμους, πλατείες και
λοιπούς χώρους. Σε περίπτωση που τοποθετούνται πανό ή αεροπανό ο δήμος υποχρεούνται για την
άμεση αφαίρεσή όπως.  

7. Επιτρέπεται η χρήση φωτεινών διαφανειών (σλάιντς) σε ανοικτούς χώρους που καθορίζονται από το
δημοτικό συμβούλιο, με την προϋπόθεση ότι δεν παρεμποδίζεται η κυκλοφορία πεζών και οχημάτων
και δεν δημιουργούνται γενικά οποιασδήποτε μορφής προβλήματα για την ασφαλή κυκλοφορία.  

8. Απαγορεύεται η χρήση πλαστικών σημαιών και γενικά προεκλογικού διαφημιστικού υλικού από
πλαστική ύλη, επειδή το υλικό αυτό δεν είναι ανακυκλώσιμο και επιβαρύνει το περιβάλλον.
Απαγορεύονται όπως, η χρήση χρωστικών ουσιών, όπως σπρέϊ, χρώματα κλπ., η αναγραφή
συνθημάτων όπως εξωτερικές επιφάνειες δημοσίων ή ιδιωτικών χώρων και σε χώρους που
καθορίζονται από όπως διατάξεις του άρθρου 2 του ν. 2946/2001.  

9. Απαγορεύεται η χρήση διαφημιστικών τρυκ, διότι η μαζική ρίψη όπως προκαλεί ρύπανση των χώρων
και καθιστά προβληματικό τον καθαρισμό των φρεατίων. 

10. Απαγορεύεται η επικόλληση αφισών ή άλλων εντύπων σε πλαίσια καθώς και η χρήση χώρων που,
σύμφωνα με την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, έχουν διατεθεί σε όπως.  

11. Οι χρήστες οφείλουν να φροντίζουν για την ευπρεπή εμφάνιση των χώρων που όπως διατέθηκαν με
την περισυλλογή των αφισών και τον καθαρισμό από κολλητικές ουσίες κλπ.  

 
Καθένας/καθεμία από όπως/όπως εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων, συνασπισμών πολιτικών
κομμάτων και συνδυασμών υποψηφίων δηλώνει τα ακόλουθα: 

 
1. Οι εκπρόσωποι όπως «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» ότι θα λειτουργήσουν κεντρικό εκλογικό κιόσκι επί

όπως πλατείας Αγίου Δημητρίου έμπροσθεν του αγάλματος του Θ. Κολοκοτρώνη και κιόσκια στο
Μετρό Δάφνης στην έξοδο του Αγίου Δημητρίου και στα γραφεία όπως επί όπως λ. Αγίου Δημητρίου
154 – 156.  

 
2. Οι εκπρόσωποι του «ΣΥΡΙΖΑ» ότι θα λειτουργήσουν κεντρικό εκλογικό κιόσκι στην πλατεία Άρη

Βελουχιώτη και κιόσκια στο Μετρό Δάφνης στην έξοδο του Αγίου Δημητρίου και στον Ασύρματο. 
 
3. Ο εκπρόσωπος του «ΠΑΣΟΚ» ότι θα λειτουργήσει κεντρικό εκλογικό κιόσκι στην πλατεία Ηρώου (ΙΚΑ)

και θα τοποθετήσει ταμπλό στον Ασύρματο. 
 
4. Η εκπρόσωπος του «ΚΚΕ» ότι θα λειτουργήσει κεντρικό εκλογικό κιόσκι στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη

ή στην πλατεία Έλενας Βενιζέλου και κιόσκια στο Μετρό Δάφνης στην έξοδο Άγιος Δημήτριος και στον
Ασύρματο. 
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5. Η εκπρόσωπος όπως «ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ» ότι θα λειτουργήσει κεντρικό εκλογικό κιόσκι επί όπως λ.
Αγίου Δημητρίου και Κ. Καραμανλή και κιόσκι επί όπως Αγίου Δημητρίου 186. 

 
Όλοι και όπως οι παριστάμενοι/ες συμφωνούν ομόφωνα: 

  
1. οι δημόσιες, ανοικτές και υπαίθριες συγκεντρώσεις των πολιτικών κομμάτων, των συνασπισμών

κομμάτων και των μεμονωμένων υποψηφίων, να μην συμπίπτουν την ίδια ημέρα και ώρα στον ίδιο
χώρο, να πραγματοποιούνται τηρουμένου του ωραρίου κοινής ησυχίας, τηρουμένων των πιθανών
υγειονομικών πρωτοκόλλων, να ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες για τη χρησιμοποίηση
ηλεκτρικού ρεύματος (υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρολόγου κ.λπ.) και να παραδίδουν τον χώρο στην
προτέρα κατάσταση,  

 
2. ότι κατά τη διάρκεια πολιτικής συγκέντρωσης σε συγκεκριμένο χώρο π.χ. πλατεία όπου στεγάζεται και

κιόσκι άλλου κόμματος, δεν είναι υποχρεωτικό να μη λειτουργεί το κιόσκι, 
 
3. να υπάρχει πανό σε κάθε εκλογικό κέντρο, 
 
4. ότι θα χρησιμοποιούν κινητό εξοπλισμό περιστασιακά για την ενημέρωση συγκεντρώσεών όπως, 
 
5. ότι θα χρησιμοποιηθούν κινητά πλαίσια χωρίς να εμποδίζουν την κίνηση πεζών, ΑμεΑ κ.λπ. , τα οποία

θα απομακρυνθούν με δική όπως ευθύνη, 
 
6. ότι εντός πέντε (05) ημερών από την ημέρα όπως ψηφοφορίας θα απομακρύνουν το εκλογικό υλικό

που έχουν χρησιμοποιήσει και  
 
7. τα τριάντα (30) διαθέσιμα στέγαστρα με διαφημιστικά πλαίσια όπως κοινόχρηστους χώρους σε στάσεις

αστικών συγκοινωνιών, κατά την προεκλογική περίοδο, βάσει όπως κείμενης νομοθεσίας, να
χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα και ατελώς από τα πολιτικά κόμματα, όπως συνασπισμούς
κομμάτων και όπως μεμονωμένους υποψηφίους συνδυασμούς αναλογικά σύμφωνα με τα ποσοστά
που έλαβαν όπως ευρωεκλογές του 2019 και ειδικά για τα πρωτοεμφανιζόμενα όπως ευρωεκλογές
κόμματα και συνασπισμούς κομμάτων ανάλογα με τη δύναμή όπως σύμφωνα με τα αποτελέσματα των
τελευταίων βουλευτικών εκλογών και επί ίσοις όροις, όπως οι λέξεις «αναλογικά» και επί «ίσοις όροις»
ερμηνεύονται από την Υπουργική Απόφαση, ήτοι : 

  

Α/Α ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΡΙΘΜΟΣ

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 
1. ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 33,12 12 

2. ΣΥΡΙΖΑ 23,75 7 

3. ΠΑΣΟΚ 7,72 3 
4. ΚΚΕ 5,35 3 
5. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 4,18 1 

6. ΜέΡΑ25 2,99 1 
7. ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 1,61 1 
8. ΝΙΚΗ 3,70 1 
9. ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ --- 1 

 
 

Α/Α 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ

ΠΛΑΙΣΙΑ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ 
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Α/Α 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ

ΠΛΑΙΣΙΑ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ

1. 1η Καλαμακίου Αγίου Δημητρίου
284 & Αργολίδος 

1 1 2 ΝΔ 

2. Πλατεία
Αστυνομίας 

Αγίου Δημητρίου
107 

1 1 2 ΚΚΕ 

3. Γεφυράκι Αγίου Δημητρίου
191 

1 1 2 ΝΔ 

4. Σχολείο Αγίου Δημητρίου
198 2ο Λύκειο 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

5. Στροφή Αγίας
Βαρβάρας 

Αγίου Δημητρίου
253 

1 1 2 ΝΔ 

6. 1η Καλαμακίου Αγίου Δημητρίου
275 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

7. Υπουργείο Αγίου Δημητρίου
296 

1 1 2 ΝΔ 

8. Υπουργείο Αγίου Δημητρίου
305 

1 1 2 ΝΔ 

9. Γήπεδο Αγίου Δημητρίου
321 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

10. Γέφυρα Αγίου Δημητρίου
244 έναντι 251 

1 1 2 ΠΑΣΟΚ 

11. 4η  Ασυρμάτου Ασυρμάτου έναντι
46 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

12. Βλάχου Εθ. Αντιστάσεως
119 & Ν. Βότση 

1 1 2 ΝΔ 

13. Δαρζέντα Εθ. Αντιστάσεως
149 

1 2 2 
 

ΜέΡΑ25 

14. Άλσος Λεωφ. Αλ.
Παπαναστασίου &
Αν. Δημητρίου 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

15. Αλκίνοου Λεωφ. Αλ.
Παπαναστασίου &
Αν. Παπανδρέου 

1 2 4 ΝΔ 

16. ΕΛΚΑ Λεωφ.
Βουλιαγμένης 276 

1 1 2 ΝΔ 

17. Αθηνάς Λεωφ.
Βουλιαγμένης 304 

1 1 2 ΝΔ 

18. Άγιος Βασίλειος Λεωφ.
Βουλιαγμένης 322 

1 1 2 ΠΑΣΟΚ 

19. Καραμαλέγκου Λεωφ.
Βουλιαγμένης 364 

1 2 4 ΝΔ 

20. Σταθμός Αγίου
Δημητρίου 

Λεωφ.
Βουλιαγμένης 270

Α 

1 2 4 ΚΚΕ 

21. Δαρζέντα Λεωφ.
Βουλιαγμένης 270Α 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 
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Α/Α 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ

ΠΛΑΙΣΙΑ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ

22. Σταθμός Μετρό
Δάφνης 

Νησίδα 1 πάνω
μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 1 3 6 ΝΔ 

23. Σταθμός Μετρό
Δάφνης Νησίδα
1 πάνω μέρος 

 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

218 

1 2 4 ΣΥΡΙΖΑ 

24. Σταθμός Μετρό
Δάφνης Νησίδα
1 κάτω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

219 

1 2 4 ΠΑΣΟΚ 

25. Σταθμός Μετρό
Δάφνης Νησίδα
1 κάτω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

219 

1 2 4 ΚΚΕ 

26. Σταθμός Μετρό
Δάφνης Νησίδα
2 πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

206 

1 2 4 ΝΕΑ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

 

27. Σταθμός Μετρό
Δάφνης Νησίδα
2 πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 
112-131 

1 1 2 ΝΙΚΗ 
 
 

28. Σταθμός Μετρό
Δάφνης Νησίδα
2 κάτω μέρος 

 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

212 

1 1 2 ΠΛΕΥΣΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙ

ΑΣ 

29. Σταθμός Μετρό
Δάφνης Νησίδα
2 κάτω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

141 

1 1 2 ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΛΥΣΗ 

30. Σταθμός Μετρό
Δάφνης πιάτσα

ταξί 

ΠΛ. Καλογήρων 1 1 2 ΝΔ 

Σύνολο 30 40 78  

 
 

Στο σημείο αυτό κλείνεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται: 
 

1. ΝΔ 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 
 
2. ΣΥΡΙΖΑ 
 

ΙΩΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
 
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΗΣ 
 
3. ΠΑΣΟΚ 
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 
4. ΚΚΕ 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ 
 
5. ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 
 

ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΙΘΑ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 
 

 
Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ»  

       
 

       
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ : 
 
1. οι δημόσιες, ανοικτές και υπαίθριες συγκεντρώσεις των πολιτικών κομμάτων, των συνασπισμών

κομμάτων και των μεμονωμένων υποψηφίων, να μην συμπίπτουν την ίδια ημέρα και ώρα στον ίδιο
χώρο, να πραγματοποιούνται τηρουμένου του ωραρίου κοινής ησυχίας, τηρουμένων των πιθανών
υγειονομικών πρωτοκόλλων, να ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες για τη χρησιμοποίηση
ηλεκτρικού ρεύματος (υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρολόγου κ.λπ.) και να παραδίδουν τον χώρο στην
προτέρα κατάσταση,  

 
2. ότι κατά τη διάρκεια πολιτικής συγκέντρωσης σε συγκεκριμένο χώρο π.χ. πλατεία όπου στεγάζεται και

κιόσκι άλλου κόμματος, δεν είναι υποχρεωτικό να μη λειτουργεί το κιόσκι, 
 
3. να υπάρχει πανό σε κάθε εκλογικό κέντρο, 
 
4. ότι θα χρησιμοποιούν κινητό εξοπλισμό περιστασιακά για την ενημέρωση συγκεντρώσεών όπως, 
 
5. ότι θα χρησιμοποιηθούν κινητά πλαίσια χωρίς να εμποδίζουν την κίνηση πεζών, ΑμεΑ κ.λπ., τα οποία

θα απομακρυνθούν με δική όπως ευθύνη, 
 
6. ότι εντός πέντε (05) ημερών από την ημέρα όπως ψηφοφορίας θα απομακρύνουν το εκλογικό υλικό

που έχουν χρησιμοποιήσει και  
 
7. τα τριάντα (30) διαθέσιμα στέγαστρα με διαφημιστικά πλαίσια όπως κοινόχρηστους χώρους σε

στάσεις αστικών συγκοινωνιών, κατά την προεκλογική περίοδο, βάσει όπως κείμενης νομοθεσίας, να
χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα και ατελώς από τα πολιτικά κόμματα, όπως συνασπισμούς
κομμάτων και όπως μεμονωμένους υποψηφίους συνδυασμούς αναλογικά σύμφωνα με τα ποσοστά
που έλαβαν όπως ευρωεκλογές του 2019 και ειδικά για τα πρωτοεμφανιζόμενα όπως ευρωεκλογές
κόμματα και συνασπισμούς κομμάτων ανάλογα με τη δύναμή όπως σύμφωνα με τα αποτελέσματα
των τελευταίων βουλευτικών εκλογών και επί ίσοις όροις, όπως οι λέξεις «αναλογικά» και επί «ίσοις
όροις» ερμηνεύονται από την Υπουργική Απόφαση, ήτοι : 
 Α/Α ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 

1. ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 33,12 12 

2. ΣΥΡΙΖΑ 23,75   7 

3. ΠΑΣΟΚ 7,72 3 
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4. ΚΚΕ 5,35 3
5. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 4,18  1 

6. ΜέΡΑ25 2,99 1 
7. ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 1,61 1 
8. ΝΙΚΗ 3,70 1 
9. ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ --- 1 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ 

1. 1η 
Καλαμακίου 

Αγίου Δημητρίου
284 & Αργολίδος 

1 1 2 ΝΔ 

2. Πλατεία
Αστυνομίας 

Αγίου Δημητρίου
107 

1 1 2 ΚΚΕ 

3. Γεφυράκι Αγίου Δημητρίου
191 

1 1 2 ΝΔ 

4. Σχολείο Αγίου Δημητρίου
198 2ο Λύκειο 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

5. Στροφή
Αγίας

Βαρβάρας 

Αγίου Δημητρίου
253 

1 1 2 ΝΔ 

6. 1η 
Καλαμακίου 

Αγίου Δημητρίου
275 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

7. Υπουργείο Αγίου Δημητρίου
296 

1 1 2 ΝΔ 

8. Υπουργείο Αγίου Δημητρίου
305 

1 1 2 ΝΔ 

9. Γήπεδο Αγίου Δημητρίου
321 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

10. Γέφυρα Αγίου Δημητρίου
244 έναντι 251 

1 1 2 ΠΑΣΟΚ 

11. 4η  
Ασυρμάτου 

Ασυρμάτου έναντι
46 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

12. Βλάχου Εθ. Αντιστάσεως
119 & Ν. Βότση 

1 1 2 ΝΔ 

13. Δαρζέντα Εθ. Αντιστάσεως
149 

1 2 2 
 

ΜέΡΑ25 

14. Άλσος Λεωφ. Αλ.
Παπαναστασίου &
Αν. Δημητρίου 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

15. Αλκίνοου Λεωφ. Αλ.
Παπαναστασίου &
Αν. Παπανδρέου 

1 2 4 ΝΔ 

16. ΕΛΚΑ Λεωφ.
Βουλιαγμένης 276 

1 1 2 ΝΔ 

17. Αθηνάς Λεωφ.
Βουλιαγμένης 304 

1 1 2 ΝΔ 

18. Άγιος
Βασίλειος 

Λεωφ.
Βουλιαγμένης 322 

1 1 2 ΠΑΣΟΚ 
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Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ

19. Καραμαλέγκ
ου 

Λεωφ.
Βουλιαγμένης 364 

1 2 4 ΝΔ 

20. Σταθμός
Αγίου

Δημητρίου 

Λεωφ.
Βουλιαγμένης 270

Α 

1 2 4 ΚΚΕ 

21. Δαρζέντα Λεωφ.
Βουλιαγμένης

270Α 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

22. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης 
Νησίδα 1

πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 1 3 6 ΝΔ 

23. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 1

πάνω μέρος 
 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

218 

1 2 4 ΣΥΡΙΖΑ 

24. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 1
κάτω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

219 

1 2 4 ΠΑΣΟΚ 

25. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 1
κάτω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

219 

1 2 4 ΚΚΕ 

26. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 2

πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

206 

1 2 4 ΝΕΑ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

 

27. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 2

πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 
112-131 

1 1 2 ΝΙΚΗ 
 
 

28. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 2
κάτω μέρος 

 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

212 

1 1 2 ΠΛΕΥΣΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙ

ΑΣ 

29. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

141 

1 1 2 ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΛΥΣΗ 
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Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ

Νησίδα 2
κάτω μέρος 

30. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης

πιάτσα ταξί 

ΠΛ. Καλογήρων 1 1 2 ΝΔ 

Σύνολο 30 40 78  

 
 
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
  
  
 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 

                                                                                                                                  >>      
    Αρχικά το λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος ο οποίος ενημέρωσε το Σώμα σχετικά με το θέμα, καθώς και για
το γεγονός ότι ο πολιτικός φορέας «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» με την υπ’ αρ. πρωτ. 14615/16-4-24 
αίτησή του εκδηλώνει το ενδιαφέρον να έχουν έναν χώρο προβολής στο δήμο μας και ο πολιτικός φορέας
« ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» με την υπ’αρ. πρωτ. 14631/16-4-2024 αίτησή του εκδηλώνει το
ενδιαφέρον για την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου προβολής υποψηφίων στην οδό Ανδρέα
Παπανδρέου 3 μπροστά από το κτίριο όπου στεγάζονται τα Κεντρικά Γραφεία της «ΕΛΛΗΝΩΝ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» καθώς επίσης ότι δηλώνει το ίδιο κτίριο ως Κεντρικό εκλογικό Κέντρο και πρότεινε την
αποδοχή των δύο αιτημάτων. Συγκεκριμένα για την Πλεύση Ελευθερίας πρότεινε να τους δοθεί χώρος
εκεί που θα ζητήσουν εφόσον δεν δημιουργείται πρόβλημα. 
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι τοποθετήθηκαν
σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν αναλυτικά
στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
  Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
  Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, το από 15/04/2024 πρακτικό
εκπροσώπων των συνδυασμών για τις ευρωεκλογές,   την με αριθμό πρωτ. 17409/23-02-2024 απόφαση
του Υπουργού Εσωτερικών (1450/Β’/4-3-2024 ΦΕΚ),  την προσθήκη του Προέδρου, μετά από συζήτηση
έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Να γίνουν δεκτές οι δηλώσεις των εκπροσώπων των συνδυασμών για τις Ευρωεκλογές, για
λειτουργία εκλογικών κέντρων και για τοποθέτηση περιπτέρων, κιοσκιών, τραπεζακίων
κ.λπ.,αναλυτικά ως εξής: 

 
 

I. Οι εκπρόσωποι όπως «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» ότι θα λειτουργήσουν κεντρικό εκλογικό
κιόσκι επί όπως πλατείας Αγίου Δημητρίου έμπροσθεν του αγάλματος του Θ. Κολοκοτρώνη
και κιόσκια στο Μετρό Δάφνης στην έξοδο του Αγίου Δημητρίου και στα γραφεία όπως επί
όπως λ. Αγίου Δημητρίου 154 – 156.  

 
II. Οι εκπρόσωποι του «ΣΥΡΙΖΑ» ότι θα λειτουργήσουν κεντρικό εκλογικό κιόσκι στην

πλατεία Άρη Βελουχιώτη και κιόσκια στο Μετρό Δάφνης στην έξοδο του Αγίου Δημητρίου
και στον Ασύρματο. 

 
III. Ο εκπρόσωπος του «ΠΑΣΟΚ» ότι θα λειτουργήσει κεντρικό εκλογικό κιόσκι στην πλατεία

Ηρώου (ΙΚΑ) και θα τοποθετήσει ταμπλό στον Ασύρματο. 
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IV. Η εκπρόσωπος του «ΚΚΕ» ότι θα λειτουργήσει κεντρικό εκλογικό κιόσκι στην πλατεία Άρη

Βελουχιώτη ή στην πλατεία Έλενας Βενιζέλου και κιόσκια στο Μετρό Δάφνης στην έξοδο
Άγιος Δημήτριος και στον Ασύρματο. 

 
V. Η εκπρόσωπος όπως «ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ» ότι θα λειτουργήσει κεντρικό εκλογικό κιόσκι

επί όπως λ. Αγίου Δημητρίου και Κ. Καραμανλή και κιόσκι επί όπως Αγίου Δημητρίου 186. 
 

 
2. Οι δημόσιες, ανοικτές και υπαίθριες συγκεντρώσεις των πολιτικών κομμάτων, των συνασπισμών
κομμάτων και των μεμονωμένων υποψηφίων, να μην συμπίπτουν την ίδια ημέρα και ώρα στον ίδιο χώρο,
να πραγματοποιούνται τηρουμένου του ωραρίου κοινής ησυχίας, τηρουμένων των πιθανών υγειονομικών
πρωτοκόλλων, να ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες για τη χρησιμοποίηση ηλεκτρικού ρεύματος
(υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρολόγου κ.λπ.) και να παραδίδουν τον χώρο στην προτέρα κατάσταση,  
 
3. Κατά τη διάρκεια πολιτικής συγκέντρωσης σε συγκεκριμένο χώρο π.χ. πλατεία όπου στεγάζεται και
κιόσκι άλλου κόμματος, δεν είναι υποχρεωτικό να μη λειτουργεί το κιόσκι, 
 
4. Να υπάρχει πανό σε κάθε εκλογικό κέντρο, 
 
5. Θα χρησιμοποιούν κινητό εξοπλισμό περιστασιακά για την ενημέρωση συγκεντρώσεών όπως, 
 
6.Θα χρησιμοποιηθούν κινητά πλαίσια χωρίς να εμποδίζουν την κίνηση πεζών, ΑμεΑ κ.λπ., τα οποία θα
απομακρυνθούν με δική όπως ευθύνη, 
 
7.Εντός πέντε (05) ημερών από την ημέρα όπως ψηφοφορίας θα απομακρύνουν το εκλογικό υλικό που
έχουν χρησιμοποιήσει και  
 
8. Τα τριάντα (30) διαθέσιμα στέγαστρα με διαφημιστικά πλαίσια όπως κοινόχρηστους χώρους σε στάσεις
αστικών συγκοινωνιών, κατά την προεκλογική περίοδο, βάσει όπως κείμενης νομοθεσίας, να
χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα και ατελώς από τα πολιτικά κόμματα, όπως συνασπισμούς
κομμάτων και όπως μεμονωμένους υποψηφίους συνδυασμούς αναλογικά σύμφωνα με τα ποσοστά που
έλαβαν όπως ευρωεκλογές του 2019 και ειδικά για τα πρωτοεμφανιζόμενα όπως ευρωεκλογές κόμματα
και συνασπισμούς κομμάτων ανάλογα με τη δύναμή όπως σύμφωνα με τα αποτελέσματα των τελευταίων
βουλευτικών εκλογών και επί ίσοις όροις, όπως οι λέξεις «αναλογικά» και επί «ίσοις όροις» ερμηνεύονται
από την Υπουργική Απόφαση, ήτοι : 

 
  

Α/Α ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 

1. ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 33,12 12 

2. ΣΥΡΙΖΑ 23,75   7 

3. ΠΑΣΟΚ 7,72 3 
4. ΚΚΕ 5,35 3 
5. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 4,18  1 

6. ΜέΡΑ25 2,99 1 
7. ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 1,61 1 
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8. ΝΙΚΗ 3,70 1
9. ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ --- 1 

9. Τα 30 στέγαστρα κατόπιν της κλήρωσης κατανέμονται ως κάτωθι στις 9 παρατάξεις: 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ 

1. 1η 
Καλαμακίου 

Αγίου Δημητρίου
284 & Αργολίδος 

1 1 2 ΝΔ 

2. Πλατεία
Αστυνομίας 

Αγίου Δημητρίου
107 

1 1 2 ΚΚΕ 

3. Γεφυράκι Αγίου Δημητρίου
191 

1 1 2 ΝΔ 

4. Σχολείο Αγίου Δημητρίου
198 2ο Λύκειο 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

5. Στροφή
Αγίας

Βαρβάρας 

Αγίου Δημητρίου
253 

1 1 2 ΝΔ 

6. 1η 
Καλαμακίου 

Αγίου Δημητρίου
275 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

7. Υπουργείο Αγίου Δημητρίου
296 

1 1 2 ΝΔ 

8. Υπουργείο Αγίου Δημητρίου
305 

1 1 2 ΝΔ 

9. Γήπεδο Αγίου Δημητρίου
321 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

10. Γέφυρα Αγίου Δημητρίου
244 έναντι 251 

1 1 2 ΠΑΣΟΚ 

11. 4η  
Ασυρμάτου 

Ασυρμάτου έναντι
46 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

12. Βλάχου Εθ. Αντιστάσεως
119 & Ν. Βότση 

1 1 2 ΝΔ 

13. Δαρζέντα Εθ. Αντιστάσεως
149 

1 2 2 
 

ΜέΡΑ25 

14. Άλσος Λεωφ. Αλ.
Παπαναστασίου &
Αν. Δημητρίου 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

15. Αλκίνοου Λεωφ. Αλ.
Παπαναστασίου &
Αν. Παπανδρέου 

1 2 4 ΝΔ 

16. ΕΛΚΑ Λεωφ.
Βουλιαγμένης 276 

1 1 2 ΝΔ 

17. Αθηνάς Λεωφ.
Βουλιαγμένης 304 

1 1 2 ΝΔ 

18. Άγιος
Βασίλειος 

Λεωφ.
Βουλιαγμένης 322 

1 1 2 ΠΑΣΟΚ 

19. Καραμαλέγκ Λεωφ. 1 2 4 ΝΔ 
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Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ

ου Βουλιαγμένης 364 

20. Σταθμός
Αγίου

Δημητρίου 

Λεωφ.
Βουλιαγμένης 270

Α 

1 2 4 ΚΚΕ 

21. Δαρζέντα Λεωφ.
Βουλιαγμένης

270Α 

1 1 2 ΣΥΡΙΖΑ 

22. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης 
Νησίδα 1

πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 1 3 6 ΝΔ 

23. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 1

πάνω μέρος 
 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

218 

1 2 4 ΣΥΡΙΖΑ 

24. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 1
κάτω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

219 

1 2 4 ΠΑΣΟΚ 

25. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 1
κάτω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

219 

1 2 4 ΚΚΕ 

26. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 2

πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

206 

1 2 4 ΝΕΑ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

 

27. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 2

πάνω μέρος 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 
112-131 

1 1 2 ΝΙΚΗ 
 
 

28. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 2
κάτω μέρος 

 

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

212 

1 1 2 ΠΛΕΥΣΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙ

ΑΣ 

29. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης
Νησίδα 2

ΠΛ. Καλογήρων 
Αφετηρία 

141 

1 1 2 ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΛΥΣΗ 
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Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ
ΣΤΑΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ

κάτω μέρος 

30. Σταθμός
Μετρό
Δάφνης

πιάτσα ταξί 

ΠΛ. Καλογήρων 1 1 2 ΝΔ 

Σύνολο 30 40 78  

 
10. Ο πολιτικός φορέας «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» με την υπ’αρ. πρωτ. 14631/16-4-2024 αίτησή του

εκδηλώνει το ενδιαφέρον για την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου προβολής υποψηφίων στην οδό
Ανδρέα Παπανδρέου 3 μπροστά από το κτίριο όπου στεγάζονται τα Κεντρικά Γραφεία τους καθώς
επίσης ότι δηλώνει το ίδιο κτίριο ως Κεντρικό εκλογικό Κέντρο. 

 
11. Ο πολιτικός φορέας «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» με την υπ’ αρ. πρωτ. 14615/16-4-24 αίτησή του

εκδηλώνει το ενδιαφέρον να έχουν έναν χώρο προβολής στο δήμο μας ο οποίος θα τους δοθεί εκεί που
θα ζητήσουν εφόσον δεν δημιουργείται πρόβλημα. 

 
Η  παρούσα   απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 73/16-04-2024.   
  
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου              Τα Μέλη  

              (υπογραφή)                                        (υπογραφές)  

 

   ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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